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一関地区広域行政組合議会臨時会会議録 

令和６年５月14日 午前10時開議  

定例会・臨時会の別  臨時会 

告示年月日      令和６年５月１日 

告示番号       第81号 

招集日時       令和６年５月14日 

会議の場所      一関市議会議場 

出席議員（17名） 

１番  千 葉 多嘉男 君  ２番  千 葉 栄 生 君  ３番  岩 渕 典 仁 君 

４番  齋 藤 禎 弘 君  ５番  菅 原 行 奈 君  ６番  猪 股   晃 君 

７番  千 葉 信 吉 君  ８番  那 須   勇 君  ９番  岩 渕   優 君 

１０番  門 馬   功 君 １１番  佐々木 久 助 君 １２番  小野寺 道 雄 君 

１３番  沼 倉 憲 二 君 １５番  千 葉 大 作 君 １６番  武 田 ユキ子 君 

１７番  真 篭 光 幸 君 １８番  千 田 恭 平 君 

欠席議員（１名） 

 １４番  佐 藤 敬一郎 君 

職務のため出席した職員 

議会事務局長     三 浦   洋     議会事務局次長 細 川 了 子

議会事務局長補佐   栃 澤 嘉 幸 

説明のため出席した者（０名） 

議事日程        別紙のとおり 

会議に付した事件    議事日程に同じ 
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第55回広域行政組合議会臨時会 

令和６年５月14日 

午前10時00分 開 会  

会議の議事 

議 長（千田恭平君） ただいまの出席議員は17名です。 

 定足数に達していますので、令和６年５月１日一関地区広域行政組合告示第81号をもって招集

の、第55回一関地区広域行政組合議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

 佐藤敬一郎君から、本日の会議に欠席の旨、届出がありました。 

議 長（千田恭平君） この際、諸般の御報告を申し上げます。 

 令和６年４月19日に平泉町議会において実施された選挙で当選されましたお二方の議員を紹介

します。 

 千葉多嘉男議員です。 

（千葉多嘉男議員、挨拶） 

真篭光幸議員です。 

（真篭光幸議員、挨拶） 

以上で紹介を終わります。 

議 長（千田恭平君） 次に、本日、議会運営委員会の委員について、委員会条例第３条の規定によ

り、議長において千葉多嘉男君を指名しました。 

議 長（千田恭平君） 議場での録画、録音、写真撮影を許可しておりますので、御了承願います。 

議 長（千田恭平君） これより議事に入ります。 

 本日の議事は、お手元に配付の議事日程により進めます。 

議 長（千田恭平君） 日程第１、議席の指定を行います。 

 一関地区広域行政組合議会会議規則第４条の規定により、議長において、千葉多嘉男君の議席

は、議席番号１番に、真篭光幸君の議席は、議席番号17番に、それぞれ指定します。 

議 長（千田恭平君） 日程第２、副議長の選挙を行います。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

議 長（千田恭平君） 13番、沼倉憲二君。 

13 番（沼倉憲二君） ただいま議題に上がっております、副議長の選挙の方法につきましては、地

方自治法第118条第２項の規定により指名推選とし、その指名権を本員に与えられるよう、お取

り計らい願います。

議 長（千田恭平君） お諮りいたします。 

ただいま、沼倉憲二君から、副議長の選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項

の規定により、指名推選とし、その指名権を沼倉憲二君に与えられたいとの発言がありましたが、

さよう決することに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議 長（千田恭平君） 異議なしと認めます。 

よって、選挙の方法は、指名推選によることに決定しました。 
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沼倉憲二君より指名願います。 

13番、沼倉憲二君。

13 番（沼倉憲二君） 副議長に、真篭光幸議員を指名します。 

よろしくお願い申し上げます。

議 長（千田恭平君） お諮りします。 

ただいま指名がありました、真篭光幸君を副議長の当選人と決定することに御異議ありません

か。

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議 長（千田恭平君） 異議なしと認めます。 

よって、真篭光幸君が副議長に当選されました。 

ただいま副議長に当選されました 真篭光幸君が議場におられますので、本席から告知します。

議 長（千田恭平君） 真篭光幸君を紹介申し上げます。

17 番（真篭光幸君） ただいま指名推選をいただきまして、広域行政組合議会副議長に選任されま

した、真篭光幸と申します。広域行政組合として、これから、新処理施設並びに最終処分場の

建設を、速やかに進行できますよう、議長を補佐しながら努めてまいりますのでどうぞよろし

くお願いいたします。

議 長（千田恭平君） 日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員はその数を２名とし、会議規則第81条の規定により、議長において、 

     ２ 番 千 葉 栄 生 君 

     16 番 武 田 ユキ子 君 

を指名します。 

議 長（千田恭平君） 日程第４、会期の決定を議題とし、お諮りします。 

 本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。 

 これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議 長（千田恭平君） 異議なしと認めます。 

 よって、会期は、本日１日間と決定しました。 

議 長（千田恭平君） 以上で、議事日程の全部を議了しました。 

 これをもって、第55回一関地区広域行政組合議会臨時会を閉会します。 

閉会 午前10時07分 
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地方自治法第 123 条第２項の規定により、ここに署名する。 

         一関地区広域行政組合議会議長  千 田 恭 平 

         一関地区広域行政組合議会議員  千 葉 栄 生 

         一関地区広域行政組合議会議員  武 田 ユキ子 


